Pauta P2 Control 2

Matematicas Aplicadas MA26B

Semestre Primavera 2007
Prof. Catedra: Orlando Hofer - Prof. Auxiliar: Carlos Hiibner
Ayudantes: Hortencia Jorquera - Felipe Maldonado

2.- Probar utilizando el Teorema de Green que la integral de linea
i; xdy — ydx
L4 2 2
= X"ty
sobre cualquier curva T simple, seccionalmente regular de Jordan que contiene al
origen vale 27

Sol:

El campo escalar esta en forma diferencial en la integral de linea, y entonces queda
de la forma:

f(x'y):[x2+y2’x2+y2j

pero este campo vectorial estd definido para todo R* menos el origen, en donde hay
un hueco. Ademas se tiene que:

of, _ (X% +y? —2x2): (y? —xz): of,

oy X° + y? X*+y> o

entonces, para estos casos donde hay sélo un hueco y %fl = %, el Teorema de Green
X

nos dice que dos curvas seccionalmente regulares de Jordan tienen la misma
circulacion (si ambas no poseen mas huecos entre ellas), o sea

§f-dr=§f-dr
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de esta forma, basta elegir una curva T, que encierre al origen y calcular su

circulacién. Una de estas curvas es la circunferencia de radio R (utilizamos esta por
ser simple el calculo de su circulacion).



Parametrizacion:

7(#) = (Rcos g, Rseng)
7'(¢) = (- Rseng, Rcos )

F(7(¢))=( _Rseng , Reosy j=%(— seng,cos )
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§F-dr= [ F(7(9))e 7(#)d6 = [ (- seng,cos¢)e (- Rsen, Reos )i
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apoyados en lo anterior:
o > o >
§f-dr=§f.dr=2r
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que es lo que habia que demostrar.

Asignacion de Puntaje:

- Punto Base (1 punto)
- Observar que el campo vectorial tiene un hueco en el origen (1 Punto)
- Detallar que a _ o, (1,5 Puntos)
oy oX
- Explicar que se requiere y que dice el Teorema de Green en estos casos (1
Punto)
- Calcular la circulacién de otra curva T, y concluir (2,5 Puntos)



